NuTerpupoBanue HEeKOTOPbIX PYHKIUIA,
CO/IePKALIUX KBAJAPATHBIA TpPexX4JIeH

1. OcHoBHBbIE GopMYyJIbI
1°. Uuterpan Buaa

dx
I PX* + X+
IyTeM JOIMOJHEHHUS KBaJPaTHOTO TPEeXWIeHA JO IOJHOIO KBajapara 3TOT
UHTErpaj CBOJUTCS K OJHOMY U3 JIBYX TaOJIMYHBIX HHTErPAJIOB:

du 1 u
=—arctg—+C; 1
-[u2+a2 a9g @
du 1 Ju-a
=—In|—|+C; 2
qu—az 2a |u+a )
rae
u=x+k.
2°. . Uarerpan
mx + n
——dx 3
J-px2+qx+r ®)

cBoauTcs JuO0 Kk uHTerpanam (1) —(2), mubo xk uHTErpaty

J- udu _1Id(u +a) 1

- +
PPl R In‘u a‘+C. 4)

3°. Uuterpan IL
J X2 +ax+r

CBoauTCcs K OAHOMY U3 TaOJMYHBIX HHTErPAJIOB

— arcsin— +C (5)

.
Imzln‘u+M‘+C; (6)

4°. laterpan
'[ pX* + X + rdx (7)

CBoaMTCS K OAHOMY U3 TAOJMYHBIX HHTETPAJIOB:

J\/u2+adu=%x/u2+a+%In‘u+x/u2+a‘+c; (8)



2
J'\/az—u"—du:%\/az—u2 +a?arcsin5+c; 9)
a

HNuTerpan

J- dx (10)

(mx + n)«/”px2 FOX+T

C moMoIpl0 00paTHOM MOJICTAHOBKU

=t OTH HHTCIpPaJIbI

mX+n
CBOJSITCS K wuHTerpairaM Buaa (3)
2. O0pa3upl 32124 ¢ pelIeHHsAMH
Haittn wHTETpassr:
_[ : dx =,[ d(x+22) =1arctg X+2+C,
X“+4x+13 Y (x+2)°+9 3 3
2 2, 1
a1, d0Fg) g X+ )—g 1, |3x+1|
J.32 4 125 2 125 1|n 2 1+C—2|I‘l3 3 C,
39 3 3 3

d(X l) 1 2 .
3. 1a-Ix2—
‘[\/3x -6x+9 \/_J‘«/(x 1)%+2 \/_ ‘X e 2X+3‘+C’

4, J.«fxz+8x+25dx=_|.4/(x+4)2+9d(9x+4)=
=%4 (X+4)° +9+—In‘(x+4)+«/(x+4) +9‘+C_

_ 2
=—_ L1y /tz—t+1 +C oL X Y2 +1)|+c
NA 2 2 N7 x+1 ‘

5.j\/8+2x—x2dx:IJ—(x2 —2x+1)+9dx:J'«/32 —(x=1)?%d(x-1) =
— 2 —_— — J—
:%1«/32 —(x-1)? +3?arcsin X31+C = X21 8+2x—x? +garcsinXT1+C:

6. i _[ 2X+2

dx
dx+2[——2 -
x/x +2X+2 27 x?+2x+2 '[«/(x+1)2+1
= U +2x+2+2In(X+1+ X2 +2x+2) +C;
dt

dx 1
7. I|=|———— CpnenaemM MOJCTaHOBKY: X+1== U dx=-—.
I(x+1)\/x2+l t

t2



dt
HNwmeewm: | :I t* :—J at :—LJ' at

N TR TN )

1[1 ., ot _t2 1, 1
G- +1 t——)" +—
LI -3+

_ [5(y2
:—ilnt—1+ tz—t+l +C=—iln1 X+y2X +1)|+C.
J2 2 2 NA x+1 ‘

3. 3agaum

Breraucioute CICAYIOIIINC HHTCTPAJbI:

dx
11— OtBeT: In(3++/10)—In(2++/5
{Vx2+4x+5 ( ) ( )
5
dx
2. | ————— OtBeT: 7/2
!V—x2+4x+5 /
N dx .
3. :[om OTBCT. 7'[/2
0
dx
4, | —=—— OTBeT: /6
£V3—2x—x2 /
¢ dx LT
5. '[m OTBeT. §—arctg2
6. T L
0
7. | —— OtBer: In(2++/13)-1n3
LVx +4x+13 ( )
0
8. | ———— OtBert: In(3++/10
LVx +6x+10 ( )
3
9. Id—x OtBer: /6
> VAx — x?
2
10. IL OtBer: /6

L V3+2x —x?



